



滨州市统战系统举行“2+N”创新项目现场观摩暨推进会议 聚焦“2+N”创新项目 放大滨州统战品牌效应

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 张月 报道)6月29日至30日,滨州市统战系统举行“2+N”创新项目现场观摩暨推进会议。市委常委、组织部部长、统战部副部长周鸿出席会议并讲话。会议对17个创新项目进行了盘点,检验工作成效,总结经验做法,部署重点工作。会议指出,各县(市、区)、市属开发区高度重视,精心准备,工作卓有成效。通过观摩,看出了特色、看出了干劲、看出了信心,推进了建设速度、倒逼了服务质效。会议强调,下一步,全市统战干部要放大格局、更新状态、转变作风,强化担当,聚焦“2+N”创新项目,“点”上抓总结、“线”上抓宣传、“面”上抓推广,持续放大滨州统战品牌效应。

全市基层治理不良现象及不担当不作为乱作为假作为问题专项整治工作专班召开第一次会议 明确整治重点 决不敷衍应付

滨州日报/滨州网讯(记者 许北京 通讯员 鲍学博 报道)6月30日,全市基层治理不良现象及不担当不作为乱作为假作为问题专项整治工作专班召开第一次会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任,市基层治理不良现象及不担当不作为乱作为假作为问题专项整治工作专班组长巩洪波出席并讲话。会议指出,开展基层治理不良现象及不担当不作为乱作为假作为问题专项整治,是必须不折不扣完成好的重大政治任务,要明确整治重点,强化靶向施治,对检视查摆的问题,分类施策制定整改措施,决不能“一个方子治百病”,敷衍应付。全市各级党组织要强化组织领导,压实工作责任,确保习近平总书记重要指示要求落地生根,为推动更高水平富饶滨州建设提供坚强保障。

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 张子强 通讯员 张由之 报道)2022年以来,我市系统推进城市建成区雨污合流管网清零、城市黑臭水体清零、城市污水处理厂提标改造“两个清零、一个提标”,全市排水防涝能力显著增强,城区河道水质明显改善。

2022年全市有7个县区整县制雨污合流管网清零并通过省级抽检,4座污水处理厂实现出水水质准IV类提标

在2020年率先完成城市建成区市政管网雨污分流的基础上,2022年,我市将“两个清零、一个提标”作为重点工程,纳入市委市政府重点工作,并列对县高质量发展考核事项。在工程实施中,市委市政府主要领导、分管领导靠前指挥,统筹谋划,协调解决工作推进中遇到的问题。市城乡水务局牵头实施、积极

深入学习贯彻党的二十大精神·大干2023

滨州2023年水务基础设施建设系列报道之二

2022年以来,我市系统推进“两个清零、一个提标”,全市排水防涝能力显著增强,城区河道水质明显改善,今年又多元筹集各类资金37.64亿元推动工程实施

城市建成区雨污合流管网年底整建制清零

2022年内,滨城区、阳信县、无棣县、博兴县4个县区及滨州经济技术开发区、高新区、北海经济开发区3个市属开发区完成整县制雨污合流管网清零并通过省级抽检,4座城市污水处理厂实现出水水质准IV类提标。经过系统治理,全市排水防涝能力显著增强,有效应对了5轮强降雨;城市污水处理厂进水BOD浓度稳步提升,污水调配处理系统得到优化,城区河道水质明显改善。

今年多元筹集各类资金37.64亿元推动工程实施,年底前全市将实现城市建成区雨污合流管网整建制清零

我坚持系统思维,着眼长远发展,进一步明确“两个清零、一个提标”各项任务目标。2023年,通

过积极争取上级财政资金、专项债券、金融贷款、社会资本投入等,多元筹集各类资金37.64亿元推动工程实施。

今年,我市主要计划推进邹平、沾化、惠民城市建成区雨污合流管网改造和5座污水处理厂提标改造,同步实施城市排水管网提升改造,年底前全市将实现城市建成区雨污合流管网整建制清零,城市污水处理厂提标改造完成率达到70%,2024年全部完成。

建立健全水体管护长效机制,严密防控城市水体黑臭问题发生,加快推进“引徒入城”一期工程建设

我按照国家、省城市黑臭水体排查整治要求,逐步建立健全水体管护长效机制,确保城市黑臭水体监管有力,严密防控城市水体黑臭问题发生。

其中,市城乡水务局强化措施,组织各县(市、区)定期开展城市建

成区水体集中排查整治;完善“河长+警长”“河长+检察长”等联合执法机制,综合治理涉水违法事项;建立“五老”护河志愿服务队,调动社会力量参与河道日常巡护,发现问题及时劝导、及时上报。同时,建立专业管护队伍,对雨污管网和河道水体开展日常巡查,及时清淤修复堵塞、破损雨污管网,做好垃圾、漂浮物打捞清理;在新立河、秦台河、码堡沟等重点河道设置无人机巢,开展无人机巡航,对市城区河道水体实现“天上看”全覆盖。

目前,我市利用南部污水处理厂(地表水准IV类)每日向新立河和秦台河补水2.5万立方米。同时,为给城区河道生态补水再添水源保障,我市加快推进“引徒入城”一期工程建设,目前工程已完成一期建设任务,南部污水处理厂再生水、南部水系集蓄雨洪资源和引徒入城水资源互补成效,形成了城区河道稳定补水的长效机制。

目前,我市利用南部污水处理厂(地表水准IV类)每日向新立河和秦台河补水2.5万立方米。同时,为给城区河道生态补水再添水源保障,我市加快推进“引徒入城”一期工程建设,目前工程已完成一期建设任务,南部污水处理厂再生水、南部水系集蓄雨洪资源和引徒入城水资源互补成效,形成了城区河道稳定补水的长效机制。

标题新闻

●6月29日晚,滨州市“在知爱建”原创组歌合唱比赛市直决赛举行。市人大常委会副主任王庆霞、市政协副主席刘庆敖出席活动。

滨州市第三次工商商贸企业安全总监(分管负责人)安全生产培训会议召开 以更大力度更严举措 抓好安全防范措施落实

滨州日报/滨州网讯(记者 李肖 通讯员 孙宝柱 报道)为提升全市工商商贸企业安全总监和安全管理业务水平,推动企业安全总监各项工作制度落实,充分发挥企业安全总监(分管负责人)、安全管理人员关键少数作用,6月29日,滨州市第三次工商商贸企业安全总监(分管负责人)安全生产培训会议召开。

会上,集体观看了《生命至上警钟长鸣》警示教育片,邀请滨州盟威戴卡轮毂有限公司安全总监从安全总监履职情况、安全管理“九个一”落实情况、安全管理的感悟三个方面进行授课,为企业提出有针对性、可操作性的管理

举措。会议强调,要认清当前形势,发挥“明白人”作用,各企业要牢绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,以更大力度、更严举措抓好各项防范措施落实;要抓好责任落实,发挥“监督员”作用,抓好安全生产工作关键在于落实责任,各位安全总监要以“九个一”为抓手,将推动企业每位员工明责、履责、尽责作为第一要务;要提升安全意识,发挥“教练员”作用,做好安全生产工作关键在人,必须加大安全生产教育培训力度,提升全领域、全链条、全岗位所有员工的安全意识。



最美的歌声献给党

6月30日晚,滨州市直机关庆“七一”“在知爱建”原创组歌合唱比赛优秀节目汇演暨2023广场文化活动开幕式在市政文化广场举行,全市数千名干部群众以动情歌声、激昂旋律庆祝中国共产党成立102周年。图为中共滨州市委办公室干部职工合唱《跟着共产党走》。自滨州市“在知爱建”原创组歌合唱比赛启动以来,共有31支市直单位合唱队和10个县(市)区的近百支队伍参与,总人数接近40000人。本次汇演,共奉献16支精彩的合唱曲目,激励全市干部群众永远跟党走、奋进新征程。(滨州日报/滨州网记者 张丹丹 摄影)

“滨州好物”出彩全省 文旅推介会(北京)

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 徐惠 李斌 报道)6月29日,“好客山东 好物山东”全省文化和旅游推介会在北京举行。其中,我市充分利用推广平台,多维度展示了“孙子故里 生态滨州”文旅品牌。

推介会上,我市重点展出了博兴布老虎、剪纸、海洋贝壳、电热敷盐、盐雕、孙子文化系列产品、纯手工老粗布等具有滨州特色的文创及旅游商品,市级非遗传承人苗传武现场展示了滨州老

粗布制作工艺。同时,我市工作人员还积极向在京大学生、市民、重点文旅企业发放《滨州文旅宣传折页》《滨州文旅手绘地图》《滨州文化旅游宣传册》等宣传品,推介滨州文化旅游资源、精品线路和优惠政策。

值得一提的是,我市提供的孙子兵法城、魏氏庄园、武定府衙等景区的门票,被主办方作为“多Young 山东畅游季”活动奖品赠送给了参加活动的北京在校大学生。

滨州市暨滨城区“送法上门 安全同行”志愿服务活动启动

滨州日报/滨州网讯(记者 薄澄 报道)6月30日上午,滨州市暨滨城区“送法上门 安全同行”志愿服务活动启动仪式在滨州交运集团有限公司举行。

本次活动由市公安局联合市中级人民法院、市文明办、市交通运输局以及滨城区有关单位共同举办,将紧紧围绕源头治理、减少事故、保护生命、化解纠纷的目标,进一步提升重点客货运企业驾驶员、管理人员等群体交通安全意识,尽力减少交通事故发生并妥善化解相关纠纷,维护全

市运输市场的良好秩序。活动中,市委政法委、市文明办、市公安局、市交通运输局领导分别为志愿服务队授旗,并共同点亮启动大屏,志愿者代表和企业代表分别作了表态发言。启动仪式结束后,市中级人民法院立案一庭、市公安局交警支队、市交通运输局政策法规科宣讲员分别以《交通事故损害赔偿的法律适用》《交通事故案例警示》《当前交通运输行业面临的问题及对策》为主题,向市客货运企业负责人代表和广大驾驶员进行了安全宣讲。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

为顺利推进G228丹东线滨州段公路建设,助力套尔河特大桥梁项目施工 中建八局研发智能吊挂一体机攻坚世界第一跨径梁桥

滨州日报/滨州网讯(记者 武学聪 齐宁 郭伟 报道)7月1日,中建八局智能吊挂一体机装备发布会在滨州市G228丹东线滨州段公路建设PPP项目现场举办,标志着套尔河大桥完成0#块施工到挂篮施工的转序。

记者在发布会上获悉,此次发布的智能吊挂一体机由中国建筑第八工程局有限公司自主研发,为国内首台兼具悬臂段混凝土浇筑与钢箱梁吊装的大型智能化施工

装备。据介绍,滨州G228项目全长42.5公里,是集边防和沿海开发功能于一身的沿海高等级公路项目。其中,套尔河特大桥全长4334米,建成后将成为世界第一跨径梁桥,极大方便沿线企业、居民的交通运输和出行,优化鲁北沿海路网布局,促进环渤海区域经济发展。但由于现有设备无法满足套尔河大桥项目施工,为攻坚世界第一跨径梁桥,中建八局自主研发

了智能吊挂一体机。智能吊挂一体机由主体作业结构与智能化控制系统两大部分组成,施工全过程可实现4大功能转换:托架至悬臂浇筑挂篮功能转换,挂篮至钢混结合段吊机功能转换,钢混结合段吊机至悬臂浇筑吊机功能转换,悬臂浇筑吊机至钢箱梁整体段吊机功能转换。与国内同类型设备相比,该设备首次搭载了四系统一平台智能化管理系统,具有5大功能创新:智能同

步行走与纠偏、混凝土浇筑质量云监控、钢箱梁吊装过程动态控制、装备安全储备实时监测、全过程数字化管控。较传统功能单一设计的设备,智能吊挂一体机能节省钢材30%、节省人工20%左右,可实现混凝土悬臂浇筑与钢箱梁吊装的智能化、自动化作业及施工全过程的智能控制与监测。目前,套尔河特大桥54号墩0#块智能吊挂一体机已拼装完成,后续将进入挂篮施工阶段。

滨州首次开展专利侵权跨区域远程线上口头审理 跨越1700公里,5起专利侵权案件一日审理完成,全程可回溯管理

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 李晓 常咪兰 报道)6月27日,滨州市市场监管局协同无棣县局,联合福建省漳州市平和县市场监管局,对5起专利侵权纠纷案件进行跨区域集中线上口头审理,其中行政调解3件、行政裁决2件。本次线上口头审理,采用两

地点点对点网络连接视频会议的方式进行。口审过程中,双方当事人通过线上方式充分陈述意见、举证、辩论,口审全程做好同步记录,并由双方当事人现场签字确认,实现全过程可回溯管理。此次线上口头审理是《国家知识产权局行政裁决案件线上

口头审理办法》《山东省专利侵权纠纷行政裁决案件线上口头审理办法》实施以来,我市进行的首次探索。因双方当事人涉及漳州市平和县和滨州市无棣县,距离跨越1700公里,而且涉及我市5家电商企业,现场审理成本高、时间长。而通过线上集中口头审理的方式,为专利侵权

纠纷案件双方当事人提供了便利,有效降低了维权成本,提升了行政保护效率,维护了双方当事人的合法权益。下一步,滨州市市场监管局将不断探索新模式,加大知识产权保护力度,不断优化营商环境,有力保障知识产权权利人和社会公众的合法权益。